

állami rendezvények aránytalanul magas költségével. Megítélésük szerint az államalapító István király koronájának tisztelete nem feltétlenül függ össze az egyház koronával kapcsolatos tevékenységével. Úgy vélik, hogy a Korona Esztergomba való utaztatása inkább egyházi célokat szolgál, valamiféle választási kampányfogásnak is tekinthető és nem az államalapítás tényét kívánja népszerűsíteni. Véleményük szerint az ország jelenlegi gazdasági helyzete nem tenné lehetővé, hogy az adófizetők pénzét ilyen módon használják.

a téli hónapokban rendszeresen kívágnak az illetéktelenek, de az ugyanolyan rendszerességgel kihajt. Gyerekek társasjátékoznak egy megrepedt szélű papírajátékkal. Belépve az épületbe hasonló kép tárul elénk. Gyerekek rajzai, munkái mindenhol, a napokban kitöltött fogászati teszt eredményei, többségük maximum ponts. Szegényes, évtizedes bútorok, darabka zsírkréták, agyonfaragott színes ceruzák között a gyerekek papírbé-

Husztig Attilát amikor arról kérdezzük, hogy érezte magát a napközben, dől belőle a szó. Aztán a maga 13 évnyi férfiaságával komoly gondolatokat oszt meg velünk.



– Én már 6 éve vagyok itt minden nyáron. Nagyon jól érzem magam, a tanárok és a gyerekek is nagyon jó fejek. Sajnos

hogy jó helyen vagyok. Például nem szabad csúnyán beszélni – ha mégis kicsúszik valami ilyesmi a számon, akkor bizony a szorgalmasan gyűjtögetett zsetonainkat veszítjük el. Szóval nyár van, a nap süt, a lányok szépek, csak van köztük néhány kényes, ezzel együtt jól érzem itt magam. Ja és breakelni is megtanultam. Megmutassam?

És megmutatta.

szeme előtt már távolabbi célok lebegnek.



– Én igaz, hogy idén nyáron vagyok itt először, de már az első napon nagyszerűen éreztem magam. Remek a társaság, a lányok jó barátok, a fiúk egy kicsit furcsák, mert nem engedik, hogy velük focizunk. Jövőre is mindenképpen jövök.

SZIRÉNA

Feldobta a víz

Miskolc (ÉM – PT) – Egy horgász vette észre az alsószolcai bányató felszínén úszó holttestet tegnap délelőtt. A Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport segítségével emelték ki a hullámsírból a parttól mintegy 250 méterre lebegő tetemet. Azt a férfit dobta most fel a víz, aki már több mint egy hete tűnt el a mély bányatóban és akit eddig eredménytelenül kerestek. Az elsődleges adatok szerint idegenkezűség nem merült fel. A rendőrség államigazgatási eljárásban vizsgálja a halál beálltának körülményeit.

Azt hitték, megfulladt a strandon

Mezőkövesd (ÉM – PT) – Az első bejelentés alapján arra lehetett gondolni, hogy a Zsóry fürdő hideg medencéjében tegnap alámerült személy megfulladt.

Amikor azonban a mezőkövesdi mentők megérkeztek, a bajba jutottat már partra húzták: az illető életben volt, bár nehezen lehet beszélni vele – tudatta Farkas Mihály, a helyi mentőszolgálat munkatársa. Mint később kiderült, a salgótarjáni illetőségű 53 éves férfi alkoholos befolyásoltág alatt állt, amikor a víz alá bukkott a medencében. Végül a Semmelweis Kórház pszichiátriai osztályán helyezték el, de

Kéttucat rendőrt és ügyészt jelentett fel

Miskolc (ÉM – PT) – A két évvel ezelőtt anyagi kárral járt autóbalesetet szenvedő dr. Ormay Gábort elmarasztalta a hatóság. A civil foglalkozását tekintve jogász férfi azonban állította: vétlen. Ezért a szabálysértési, majd az ügyészségi eljárásban résztvevő valamennyi borsodi, hevesi, szabolcsi, hajdú-bihari és budapesti rendőrt és ügyészt feljelentette, hivatali visszaélés és bűnpártolás miatt. Erről szóló könyvét tegnap mutatta be a nyilvánosság előtt.

Nem sokkal a szabálysértési elmarasztalás, a pénzbírság kiszabása után Szolgáltat-e az igazság-szolgáltatás címmel megjelentett első kötetében az általa sérelmezett eljárás körülményeit papírra vetette. A most elkészült és bemutatott második könyvben a két éve tartó igazságkeresésének körülményeiről szól. El-

„
A vége nélküli eljárás során több millió forint költséget kellett eddig fölös-



mondja: miként separték le felszólamlásait a hatóságok, miközben véltenséget próbálta bizonyítani. Több szervezet ellen elfogultságot jelentett be, míg az iratok végül az Országos Rendőr-főkapitányságon kötődtek ki. Egyelőre annyit már sikerült elérnie, hogy a balesetokozás alól utólag mentesítették. Dr. Ormay Gábor azt állítja, hogy a vége nélküli eljárás során többmillió forint költséget kellett feleslegesen kiadnia az államnak. Mindez megtakarítható lett volna – szögezte le –, ha az illetékes elsőfokú szervek korrekten vizsgálódnak és annak megfelelően döntenek.

A rehabilitálás ellenére nem elégedett a szerző, mert szerinte azok, akik az ő ügyében nem megfelelőképpen jártak el és megkeserítették az életét, a mai ügyekkel és ügyfelekkel kapcsolatban is hasonlóképpen cselekszenek. Ezért levelet juttatott el az állampolgári jogok országgyűlési biztosához és a legfőbb ügyészségre is. Az azonban ez évtől valamelyest biztató, hogy a törvényhozás, felismerve a rendőrségi elsőfokú szabálysértési eljárások ugyancsak rendőrség általi másodfokú elbírálásának



Nagy volt a füstje. A Miskolci Rugógyár Kft. üzemcsarnokából magasra csapó füst távolról is jól láthatóan jelezte tegnap délelőtt: valami baj történt. A Miskolci Tűzoltóság diósgyőri laktanyájából néhány perccel a riasztást követően három szer érkezett a helyszínre. Habosított anyaggal öt perccel belül elfojtották a lángokat. Mint később kiderült: a rugógyártás során az acél edzése közben lobbant lángra az olaj. Személyi sérülés nem történt, és az anyagi kár sem jelentős.

Fotó: Puskár Tibor

Halott motorosra találtak

Nyékládháza (ÉM – PT) – Egy járőrkelő bejelentése alapján vonultak a nyékládházi hegyoldalba a mentők csütörtökön. Egy felborult motorkerékpárt és mellette egy lila színű arccal fekvő férfit találtak. A Miskolci Mentő-

ság közlekedésrendészeti osztályának munkatársa kérdésünkre elmondta: az idős sajtóhídvégi férfi a hegyoldalon lévő szőlőjéből indult haza. Elkészönt a szomszédoktól és motorra szállt. A földútról az aszfalra hajtván azonban